
Vanuatu - Fidži
Splnění snu? Životní výprava na nejexotičtější ostrovy. To nejlepší ze souostroví Vanuatu.
Navštívíme hned několik ostrovů EFATE – PENTECOST – TANA – ESPIRITO SANTO. Žhavá láva
magické sopky Yasur. Tajemné zvyky, rituály a tradice. Hedvábné pláže, azurové moře, korálové
útesy, šnorchlování i potápění, mořské gejzíry, vodopády… Nejvyhlášenější lokality nejen pro
potápěče. A navíc ostrovy Fidži!

1. - 3. den
Letecky na Vanuatu, nejzajímavější obřady Melanésie. Bojové tance i atypické vaření domorodců. Nahá planeta
trvá. Prý nejšťastnější lidé? Nocleh na ostrově Efate.

4. den
Efate, to nejzajímavější z ostrova. Možnost fakultativních výletů, šnorchlování, rybaření… Zasloužený odpočinek na
panenských plážích.

5. - 7. den
Letecky na ostrov Pentecost, který proslul rituálními skoky z obří konstrukce. Muži se přivazují šlahounem k vrcholu,
aby se v pádu dotkli hlavou země. Bungee má kořeny zde! Šance na šílený rituál! Návrat na ostrov Efate.

8. - 10. den
Letecky na ostrov Tanna a životní zážitek sopky Yasur. Aktivní vulkán je div přírody. Impozantní kráter vrhá lávu.
Krasavice v ratanových sukních. Největší banyán světa ohromil už v roce 1774 Jamese Cooka. Typický místní nápoj
kava z kořenů keře pepřovníku kava-kava navodí pohodu. Panenský prales, plantáže kávy a bělostné pláže.

11. - 13. den
Letecky na ostrov Espirito Santo, největší vanuatský ostrov známý svými sladkovodními jezírky, zvanými blue
holes, které jsou typické sytě azurovou barvou uprostřed zelené džungle. Pro zájemce jedinečné možnosti potápění k
vrakům lodí z období 2. světové války. Nejznámější místo pro potápění se nazývá Million Dollar Point. Pohádkové
pláže Champagne Beach a Golden Beach.

14. den
Letecky do Port Villa, ostrov Efate. Koupání a relax. Pro zájemce plachtění mezi korunami stromů se super výhledy
na bujnou džungli. 

15. - 17. den
Přelet na Fidži - ostrovy kanibalů podle kapitána Cooka. Největší ostrov Viti Levu. Kanibalské tradice v srdci
džungle. Otestujeme Královu silnici. Barevný hindu chrám Sri Siva. Zahrady orchidejí Spícího obra. Fantastická
botanická zahrada je nejlepší. Natadola - nejlepší pláž ostrova. Výlet plachetnicí po souostroví Mamanuca s
barbecue a občerstvením na ostrov Monuriki. 

18. - 20. den
Letecký návrat domů přes Nový Zéland.
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Cena zájezdu
Cena zahrnuje

Mezinárodní letenka

Letištní taxy

Místní přelety Fidži - Vanuatu - Fidži, místní přelety na Vanuatu (zpáteční let Efate – Pentecost, Efate – Tana, Efate –

Espirito Santo)    

Transfery z/na letiště, pronajatá doprava v rámci programu

Ubytování se snídaní 15x v hotelech střední kategorie, na některých místech s bazénem

Na Vanuatu částečně v jednoduchých bambusových příbytcích, vybavených postelemi, mohou být vícelůžkové,

sociální zařízení společné 2x (Pentecost)

Plná penze na ostrově Pentecost (3 dny)

Vstupy do NP

Permit na sopku Yasur

Výlet plachetnicí s občerstvením na ostrov Monuriki

Český průvodce

Místní průvodce dle potřeby

Cena nezahrnuje
Stravování nad rámec programu

Vstupy

Poplatek za rituál na ostrově Pentecost cca 210 USD

Příplatek za jednolůžkový pokoj na vyžádání. Netýká se 2 noclehů na ostrově Pentecost

Fakultativní aktivity

Cestovní pojištění - rádi však sjednáme prostřednictvím ERGO Cestovní Pojišťovny, nejlépe oslovte garanta

zájezdu přímo při objednávce
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Fakultativní aktivity
Následující aktivity nezbytné rezervovat a uhradit ve velkém časovém předstihu:

Rituál na ostrově Pentecost cca 210 USD

V průběhu zájezdu je možné objednat:

Zipline na ostrově Efate

Potápění

Velikost skupiny
Cestujeme v malých skupinkách. Malá skupinka znamená více poznání, větší zážitky a lepší organizaci programu s
maximálním využitím času. Dbáme na individuální přístup ke každému z vás.
Skupina 8 - 12 osob na tento zájezd.

Náročnost cesty
Unikátní zájezd pro aktivně založené a zdatné cestovatele, milovníky přírody a exotických kultur, kteří nechtějí vidět
jenom pláže a luxus resortů. Kromě divoké přírody a aktivních sopek se zaměříme na poznání tradičního života
domorodých obyvatel a vysvětlení místních zvyků a rituálů. Do programu je zahrnuta několikahodinová pěší turistika
na ostrově Tana. Nebojte, čas bude i na odpočinek na idylických plážích tropických ostrovů.

Míra komfortu
Pohybujeme se různými dopravními prostředky (auta, minibusy, taxi). Na Vanuatu je na některých ostrovech
skromný vozový park, využívána jsou menší vozidla s korbou. Mezi ostrovy na Vanuatu lodě, malá letadla. 
Ubytování bude zajištěno v hotelech střední turistické kategorie, na některých místech s bazénem. Na Vanuatu,
ostrově Pentecost bydlíme částečně v jednoduchých bambusových příbytcích vybavených postelemi (mohou být
vícelůžkové), sociální zařízení společné 2x. Plná penze je zajištěna na ostrově Pentecost. Součástí ubytování jsou
někde snídaně. Stravování je na některých místech již zajištěno předem, ochutnáme jak tradiční pokrmy, tak
stravování formou bufetu. Průvodce je nápomocen s výběrem jídel. Tradiční jídlo se jmenuje Laplap - základ tvoří
nastrouhaný maniok a listy (něco jako zelí), lze koupit i na tržištích, zajisté ochutnáme všichni.
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